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Після деокупації Балаклійська громада ось уже півтора року як повертається до відносно мирного життя. Загроза з

боку рф існує постійно, проте балаклійці живуть удома, працюють, навчаються, допомагають ЗСУ.

Допомога ЗСУ – завдання № 1

На першому місці разом із проблемами життєзабезпечення, відновлення та відбудови Балаклійської громади стоїть

допомога військовим.

На реалізацію потреб українських захисників і захисниць у 2024 році скерована допомога в розмірі 9,5 мільйона гривень,

що відповідає 11–12 % дохідної частини бюджету громади за чотири місяці.

Тільки від початку року громада забезпечила військових квадрокоптерами, безпілотними літальними апаратами типу

дрон, комплектами для дронів, портативними радіоелектронними засобами протидії безпілотним літальним апаратам,

тепловізорами, зарядною станцією, радіостанціями, будівельними матеріалами та іншим обладнанням.Також придбано

автомобіль «пікап» на суму 1 650 000 гривень.

Колективи міської ради та міської військової адміністрації у поточному році свій одноденний заробіток у сумі 412 тисяч

гривень перерахували БФ «Долоньки-ЮА». Ці кошти були витрачені на встановлення Алеї Слави у Балаклії, щоб жителі

громади завжди пам’ятали тих, хто віддав життя за свободу Батьківщини.

Алею Слави створено у сквері Захисників України в адмінцентрі. Вже завершено її монтаж. На дошках пам’яті викарбувані

імена та розміщені фотографії 40 Героїв, чиє життя обірвала війна.

– Це наші земляки – мужні воїни, які стали на захист своєї землі, своїх родин і домівок. І зараз, коли триває війна, і через

багато років після її завершення їхні імена не будуть забуті, – зазначає начальник Балаклійської міської військової

адміністрації Віталій Карабанов.

Традиція переказувати одноденний заробіток на потреби військових була започаткована ще в минулому році. У 2023 році

колективи Балаклійської міської ради, Балаклійської міської військової адміністрації, комунальних та інших підприємств,

установ та організацій громади на зібрані в такий спосіб майже мільйон гривень придбали військовим автівку,



квадрокоптери, безпілотні літальні апарати власного виробництва (БпЛА), планшети, автошини, основу для маскувальних

сіток тощо.

– Серед жителів нашої громади є чимало активних цілеспрямованих людей, які роблять багато добрих справ на користь

захисників. Вони готують і передають на фронт домашні обіди, випічку, солодощі, теплі шкарпетки і рукавички, засоби

особистої гігієни. Для багатьох це стало справою життя, – розповідає Віталій Карабанов.

Starlink для медиків

Військова агресія з боку росії обернулася пошкодженнями та руйнуваннями для більшості амбулаторій і фельдшерсько-

акушерських пунктів Центру первинної медико-санітарної допомоги громади. Під час окупації і постійних обстрілів не

встояли і окремі корпуси місцевої лікарні.

– На сьогодні, дякуючи допомозі вітчизняних і міжнародних партнерів, зокрема БФ «Пацієнти України», відновлено п’ять

амбулаторій загальної практики сімейної медицини: амбулаторія № 4, а також у населених пунктах Вербівка, Петрівське,

Яковенкове, Гусарівка. Завершені ремонтні роботи у ФАПах у селах Слобожанське та Нова Гусарівка. За підтримки

ЮНІСЕФ на кінцевому етапі – ремонт амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1 у Балаклії, – зазначає

начальник Балаклійської МВА Віталій Карабанов.

У селах Шевелівка та Мілова, які не були окупованими, але опинилися на лінії зіткнення, медичні установи були

зруйновані. Їм на зміну встановили сучасні модульні амбулаторії. Допомога надійшла по лінії ВООЗ і ГО Rotary Club

«Kharkiv-Siti». В амбулаторіях працюють медики, з якими пацієнти уклали або можуть укласти декларацію на

обслуговування.



Модульна амбулаторія у Шевелівці

Між Національною службою здоров’я України і Балаклійською лікарнею укладено договір за пакетами медичних гарантій

за двадцятьма трьома напрямами надання медичної допомоги. Зокрема, медична допомога при гострому мозковому

інсульті; при пологах; стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям; ведення вагітності в амбулаторних

умовах; готовність та забезпечення медичної допомоги населенню, яке перебуває на території, де ведуться бойові дії тощо.

У кабінеті УЗД Балаклійської лікарні

– Єдине, що на даний час заважає безперервно надавати медичні послуги населенню громади, – це перебої з

електропостачанням через ворожі обстріли об’єктів енергосистеми. Для вирішення проблеми в нашій Балаклійській

лікарні функціонують альтернативні джерела електроживлення – 22 електрогенератори, – каже очільник Балаклійської

МВА.

Для безперебійної роботи використовується супутниковий інтернет Starlink, що дає можливість працювати в електронному

реєстрі листків непрацездатності, виписувати рецепти, які підлягають реімбурсації, надавати послуги з реєстрації

новонароджених в «єМалятко». 

Школярів поменшало на третину

Деокупована Балаклійська громада знаходиться менш ніж за сто кілометрів від лінії фронту. Це впливає на настрої людей,

стримує їхнє бажання повернутися додому. Особливо це стосується родин з дітьми. Кількість учнів у загальноосвітніх

закладах громади порівняно з довоєнним періодом зменшилася на третину, вихованців дитсадків – на п’ятдесят відсотків.

– Частина території громади була окупованою. Після звільнення із 4135 учнів, які навчалися у нас до війни, залишається

близько трьох тисяч. Удвічі поменшало і дошкільнят, які відвідували дитсадки, – із 944 наразі їх нараховується близько

п’ятисот. Ворог підступний і непередбачуваний у своїх діях, тому посадити дітей за парти у вцілілих і відновлених

навчальних закладах, як у мирний час, ми не можемо. Діти засвоюють навчальний матеріал в онлайн-режимі, – розповідає

Віталій Карабанов.



До війни в громаді почали впроваджувати освітню реформу – працювати над створенням Нової української школи (НУШ).

Школи успішно перетворювались на комфортні осередки здобуття освіти, але спершу через карантин, спричинений

ковідом, а потім через напад росії темпи реформи уповільнилися.

Укриття у Балаклійському ліцеї №1 ім. О. Тризни

– Ми вимушено опинилися у нових умовах, але постійно адаптуємось до них. Учні загальноосвітніх закладів, які постійно

проживають у громаді, забезпечені гаджетами для дистанційного навчання. Створюються безпечні умови для проведення

уроків і позашкільних занять: будуються укриття на базі Балаклійського ліцею № 1 імені О. Тризни, Балаклійського ліцею

№ 3, Балаклійського ліцею № 4, Шевелівського загальноосвітнього навчального закладу, – говорить начальник

Балаклійської МВА.

Вимкнули вуличні ліхтарі

Через пошкодження енергетичної інфраструктури внаслідок російських обстрілів вуличне освітлення на території

Балаклійської громади тимчасово вимкнули – до стабілізації ситуації на енергообʼєктах області.

 – Масовані ворожі удари по енергосистемі України змусили нас вдатися до заощадження електроенергії. У темний час

доби вуличні ліхтарі не вмикаються не тільки в адмінцентрі громади, а й на всій її території. Згодом, коли ситуація в

енергетиці унормується, неодмінно будемо освітлювати наші вулиці і провулки, – зазначає Віталій Карабанов.



 Наразі на території громади діють стабілізаційні погодинні та аварійні графіки відключень світла в населених пунктах.

Вони корегуються відповідно до навантаження мережі та ходу відновлення пошкоджених об’єктів критичної

інфраструктури.

Щодня – розмінування

У громаді щодня триває розмінування. Найбільше вибухівки закладено ворогом на території Балаклії, Вербівського,

Новогусарівського, Гусарівського, Яковенківського та Волохово-Ярського старостинських округів.

Станом на перше травня поточного року по громаді розміновано 29 906,8219 гектара, 841,98 з яких – у Балаклії. 

 – На розмінуванні зайняті підрозділи ДСНС, співробітники Державної служби спеціального транспорту (ДССТ) та

неурядові організації протимінної діяльності, які мають відповідні сертифікати, зокрема представництво «ХАЛО ТРАСТ в

Україні». Піротехніки вже перевірили і розмінували всі освітні та медичні заклади – відповідно 29 та 15 об’єктів, які будуть

відновлені після руйнувань, завданих агресорами, – говорить начальник Балаклійської МВА Віталій Карабанов.

У громаді піротехніки перевірили та розмінували112,4 кілометра узбіч автошляхів, 382,336 кілометра ліній

електропередач, водогони, колектори, 183 приватних домоволодіння. Відповідно до плану заходів з обстеження та

розмінування земель сільськогосподарського призначення, потребує обстеження та розмінування 44 999,7804 гектара

сільгоспугідь. На сьогодні використовуються та обробляються 26834,7 гектара орних земель. Також потребують перевірки

та розмінування цвинтарі, ліси, лісопосадки, луки, сільгоспугіддя. 

Нагадаємо, що у Новопокровській громаді Чугуївського району місцева влада щотижня через інтернет-платформу Zoom

виходить на прямий зв’язок із жителями громади. 

Також нагадаємо, що у Близнюківській громаді Харківської області за підтримки міжнародних партнерів створений Центр

спільнотворення. Перші активності у відновлювально-ресурсному ХАБі вже відбулися.
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